



房地产调控新“锡十条”出炉

精准支持刚性和改善性购房需求

近日,无锡发布房地产调控新“锡十条”。“锡十条”坚持“房住不炒”定位,具体从供需两端发力,精准支持刚性和改善性住房需求,刺激住房消费需求,促进房地产市场健康发展。

支持新市民、新就业、外来人才在锡刚性购房需求。对在无锡工作但社保和个税缴纳在外地的居民,提供半年及以上居住证明,可以在本市购买一套新建商品住房。

精准支持符合条件的常住人口家庭改善性购房需求。对长期在无锡居住生活且已具备落户无锡市区条件,但因子女教育、宅基地资格等原因未办理落户手续的购房户,可参照本地户籍居民家庭,在市区购买第二套新建商品住房用于改善居住条件。

优化住房限购范围,适当调整限购区域。将梁溪区、滨湖区、新吴区的部分街道,以及锡山区的锡东新城、惠山区的惠山新城等商品住宅库存偏高、去化周期较长的限购区域,调整为非限购区域。

根据国家和省要求,优化调整

商品房预售资金监管政策,在保障商品房预售资金使用安全和项目正常交付的前提下,合理释放监管额度内的资金,促进房地产企业加快资金回笼。在原有五个节点基础上,再增加一个节点(领取建设工程规划核发合格证之后),预售监管重点资金留存比例调整为60%、50%、40%、30%、20%、5%。

建立首套住房贷款利率动态调整机制。自2月8日(含)起,无锡市个人首套住房贷款利率进行调整,最低可执行3.8%。

优化商品房价格备案制度,对于新建商品房项目,给予企业在价格申报备案上一定的自主性。企业可在不超过有关限定条件范围内,自主申报备案价格。

支持改善性产品供应,对高品质住宅项目给予在项目认定、价格备案上更多的灵活性。对符合《无锡市住宅品质提升设计指引(试行)》《无锡市高品质住区实施导则(试行)》《无锡市高品质住区建设实施意见(试行)》的项目,享受以下政策:(一)对于已拿地的新项

目,原地块未定性为高品质地块的,项目规划设计方案经评审后符合高品质住宅设计导则的,可将该项目认定为高品质住宅,享受相关政策。(二)高品质住宅项目按“指导价+企业自主申报”备案,企业可在不高于指导价的范围内自主确定均价,申报“一房一价”并进行公示。

完善征收拆迁安置补偿方式,加大拆迁安置货币化力度、推进“房票”购房。

认真落实居民个人换购住房个人所得税政策。落实《财政部税务总局关于支持居民换购住房有关个人所得税政策的公告》(2022年第30号)规定,在2022年10月1日至2023年12月31日期间,纳税人出售自有住房后,1年内重新购买住房的,按规定条件申请退还相关个人所得税。

支持房地产业合理融资需求,重点推进支持开发贷款、信托贷款等存量融资合理展期落地见效。除首套房利率调整措施已经实施外,其余各项措施自3月16日起实施。

陈敏

阳山半马,奔跑在蜜桃小镇

5000名跑友将在粉色花海中激情感受迷人魅力



阳山桃花盛放美景 阳宣供图

热情奔跑,活力四射。3月26日,2023阳山半程马拉松将如期举行,5000名跑友相聚无锡市惠山区阳山,在粉色花海中开启一场浪漫的热力奔跑,以奔跑体验运动带来的快乐,以运动精神诠释中华体育精神的丰富内涵,以激情感受江南这座宜居宜业宜游风情小镇的迷人魅力。

金辰 高艺

3月17日,“2023惠山区文商旅集团阳山半程马拉松”赛前新闻发布会在阳山桃花岛会议中心(院士之家)召开。发布会由惠山区政府办公室副主任缪晓炜主持,出席发布会的领导和嘉宾有:惠山区副区长邱晓东、惠山区文化体育和旅游局局长杨以军、惠山区阳山镇镇长高佳、无锡汇跑体育有限公司副总经理彭博等。发布会就3月26日即将举办的2023阳山半程马拉松的筹备情况予以通报。

本次比赛由无锡市惠山区人民政府主办,中国田径协会技术认证,由江苏省无锡阳山生态休闲旅游度假区、无锡市惠山区文化体育和旅游局、无锡市惠山区阳山镇人民政府、汇跑赛事承办。“阳马”赛事阳山已经成功举办4届,由于2020年和2022年疫情原因停办了两届,第一届被中国田径协会评为铜牌赛事,第二届被评为银牌赛事,第三届被评为特色赛事,第四届被江苏省列入中国田协注册的乡村半程马拉松赛事。经过数年的精耕细作,阳山半马的知名度与影响力持续提升。今年是阳山半马举办的第5届,本次比赛报名人数突破3000人,迷你马比赛报名人数突破2000人。

向高品质、多元化升级。

阳山镇桃花节已走过26个年头,今年已是27届桃花节,桃花节期间惠山区人民政府将于2023年3月15日至4月10日,举办第27届中国·无锡阳山桃花节系列活动,按照“天然作景、桃花为媒,文化搭台、经济唱戏”的总目标,打造融赏花观景、文旅休闲、经贸合作与人文交流于一体的大型“文商旅体”综合型活动。

除了“奔跑,在蜜桃小镇”2023阳山半程马拉松,还有分别是:“赏花惠友 缘聚阳山”招商暨文旅推介活动、水墨江南·中国无锡2023年大学生写生旅游系列活动、“花开阳山·幸福成长”田园东方桃花节系列活动、“奋进新征程 桃源新印象”摄影大赛、“十里芳菲 桃源赏春”粉丝体验活动、“浪漫相约桃花源”惠山区青年职工联谊活动、2023无锡建筑师系列论坛之“乡村振兴”作品征集倡议活动、食荟阳山美食大赛等,通过“美丽阳山”微信公众号进行过发布,我们衷心欢迎各位马拉松爱好者能够走进阳山,品尝乡村美食,享受田园美景,体验乡村生活,采购特色产品,在赛事之余来一场说走就走的赏花之旅。

值得一体的是,今年景区还特

绝美花季

经开区发布樱花特色旅游线路



“樱”嬉泡泡秀吸引大小朋友围观 主办方供图

3月18日下午,2023无锡经济开发区“经”心旅游节暨“‘樱’你而美”文旅促消费系列活动在金匮公园正式启幕。经开樱花特色旅游线路正式发布;周新里文化街区美好空间、金匮公园文体公园美好空间集中揭牌;乐游无锡·遇见美好无锡经开区惠民措施、特色文体活动正式发布。

现场发布的经开樱花特色旅游线路具体包含周新里、金匮公园、贡湖湾湿地公园、尚贤河湿地公园等,在设置打卡点完成打卡的市民游客可领取文旅消费券。当天活动所在的金匮公园,有占地4.58公顷的樱花园,近4000株樱花涵盖了樱花众多品种,已成为无锡市民最热门的赏樱地之一。

启动仪式结束后,“赏樱正当其时 莫负好春光”大型樱花主题市集同步开启,精彩演绎热闹纷呈,非遗传统民俗体验、“樱花”小食、文创展示等70多个公益+樱花主题市集让人目不暇接,向市民游客展示了经开丰富的文旅产品和优质的文旅服务。现场还有“樱”你心动汉服走秀、“樱”嬉泡泡秀、古琴表演、非遗手艺体验等。

据悉,无锡经开区“文旅体”诚意十足,将发放10万张惠民消费券,涵盖大悦城、周新里、耘林闻府、巡塘书香购等热门网红地,“购、住、游、赏”多种惠民大礼包打通线上线下文旅体育消费。

本次“‘樱’你而美”文旅促消费系列活动持续至4月2日。陈敏

鼋头渚夜樱游园开启

近日,2023中国无锡太湖鼋头渚国际樱花节开启,整个樱花节从3月1日持续至5月3日。其中,夜赏樱花游园会于18日正式开启,持续至3月28日,持续11天,夜间华灯点亮,赏烂漫樱花,看光影交互,梦幻游园恍如仙境。周末18日和19日两天,更是有Pink音乐节引爆夜樱第一棒。

今年夜樱活动从时间、空间上均做了“延长”。据主办方介绍,赏樱游线从充山隐秀区、樱花谷一直到长春桥,湖岸线景点景观也做了整体亮化,还有夜Pink音乐节、樱乐百乐门、樱光夜跑等“文旅+”项目,可以满足游客多元化、个性化、求互动的赏樱需求。今年,鼋头渚致力于将夜赏樱花,打造成为无锡城市“夜经济”的一大亮点。

值得一提的是,今年景区还特

别推出“樱桃之恋”旅游产品,给游客更舒适、更浪漫的赏樱体验!该产品由无锡鼋头渚风景区联合蠡园公园、银鸿文体共同推出,将春花资源进行整合,再加上运动赛事、文化展览等丰富赏花经济,具体包括水上快速专线、文创雪糕套餐、皮划艇定向赛事、联合品牌直播等。

据悉,今年鼋头渚樱花节,景区精心组织特色活动:以“戏”会友,邀请乌龙剧团,以仙境梦游爱丽丝等戏剧剧情巡游,打造别样游园体验;以“画”会友,在樱花楼举办三人行——顾青蛟、许惠南、蒋循国画作品展;以“乐”会友,夜樱音乐节、港风乐队夜灯打造成热情奔放的欢乐海洋;以“跑”会友,荧光手环跑成一道独特的夜樱风景线。陈敏

双色球一周回顾(3月12日-3月18日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖14注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金840多万元;二等奖开出412注,单注最高24万多元,最低13万多元。在此期间,江苏彩民喜获1注一等奖,大

奖出自南京市栖霞区仙林大道南大和园菜场28号32010953福彩销售站,获得奖金840多万元。双色球2元可中1000万。高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY